
Els primers 250 €
Els primers 250 € desgravaran el 80%. 
És a dir, si dones un total de 250 € en un any, desgravaràs 200 €.

A partir de 250 €
Tot el que donis a partir de 250 € desgravarà el 40%. 

El teu compromís continuat té més avantatges
Si has col·laborat durant els dos anys previs, i tant el primer com el segon
any vas donar igual o més que l'any anterior, el percentatge de deducció
s'incrementa del 40% al 45% per a la part del donatiu que excedeixi els
250 €. D'aquesta manera, el teu compromís és recompensat. (% només
per als donatius realitzats a partir de l'1/1/2024)

El límit de deducció no serà superior al 10% de la base liquidable.

Important: si resideixes al País Basc o Navarra, les deduccions són
diferents. Recordeu que davant de qualsevol dubte, heu de consultar a
l'Oficina de l'Agència Tributària de la vostra província corresponent.

LA TEVA DONACIÓ A
PALLASSOS SENSE FRONTERAS 

DESGRAVA

Les teves donacions a Pallassos Sense Fronteres desgraven tant si ets un
particular, a la teva declaració de la renda (IRPF), com si fas la donació a

través d'una empresa o fundació a l'impost de societats (IS).
Amb la nova Llei de Mecenatge, des de l'1 de gener del 2024 aquesta

desgravació és encara més gran.

T'informem aquí de quant desgraven la teva quota de soci/sòcia 
o les teves donacions puntals.

PERSONES FÍSIQUES (IRPF)

LLEI DE MECENATGE A PARTIR DE 2024

Si ets un particular

http://www.agenciatributaria.es/AEAT.internet/Inicio/Ayuda/Manuales__Folletos_y_Videos/Manuales_de_ayuda_a_la_presentacion/Ejercicio_2016/_Ayuda_Modelo_100/9__Cumplimentacion_IRPF__Anexo_A/9_4__Deducciones_por_donativos_y_otras_aportaciones/9_4_2__Donativos_con_limite_del_10_por_100_de_la_base_liquidable/9_4_2__Donativos_con_limite_del_10_por_100_de_la_base_liquidable.html


Si sou una empresa (persona jurídica), el percentatge de deducció de
l'impost de societats és del 40%, ja sigui de les quotes regulars com
dels donatius puntuals.

El teu compromís continuat té més avantatges
A més, si durant els darrers dos anys fiscals has donat anualment una
quantitat igual o superior a l'any anterior, el percentatge de la
deducció s'incrementa fins al 50%.

El límit de deducció no serà superior al 15% de la base imposable.

Important: si la teva empresa té seu fiscal al País Basc o Navarra, les
deduccions són diferents. Recordeu que davant de qualsevol dubte,
heu de consultar a l'Oficina de l'Agència Tributària de la vostra
província corresponent.

PERSONAS JURÍDIQUES (Impost de Societats)
Si ets una empresa

Perquè puguem informar l'Agència Tributària de l'import de
les teves quotes i donatius és imprescindible que ens hagis

facilitat el teu NOM i COGNOMS, DNI o NIE i ADREÇA
DOMICILI.

Si ho prefereixes, contacta amb nosaltres a: 
socios@clowns.org o al 93 324 84 20.

Més informació:
Incremento de las deducciones fiscales por donativos a ONG (fundacionlealtad.org)

 

RECORDA QUE:

http://www.agenciatributaria.es/AEAT.internet/Inicio/Ayuda/Manuales__Folletos_y_Videos/Manuales_de_ayuda_a_la_presentacion/Ejercicio_2016/_Ayuda_Modelo_100/9__Cumplimentacion_IRPF__Anexo_A/9_4__Deducciones_por_donativos_y_otras_aportaciones/9_4_2__Donativos_con_limite_del_10_por_100_de_la_base_liquidable/9_4_2__Donativos_con_limite_del_10_por_100_de_la_base_liquidable.html
https://www.fundacionlealtad.org/noticias/incremento-de-las-deducciones-fiscales-por-donaciones-a-ong/

